

Facebook 删除特朗普的竞选广告

Facebook 删除了总统特朗普的一些竞选广告。这些广告中有一个倒置的红色三角形，纳粹集中营曾用此标记共产党员等政治犯。Facebook 方面称，这些广告违反了社交网络上“禁止有组织仇恨”这一禁令。特朗普的竞选团队以此红色三角形针对“左翼激进群体”。

Facebook 安全政策负责人纳撒尼尔·格莱歇尔 (Nathaniel Gleicher) 在华盛顿国会听证会上说：“若没有上下文或未经评判，我们不允许使用代表仇恨组织或仇恨意识的符号。” Facebook 在相关广告中发现了这种“充满仇恨”的用法。“无论这个符号出现在哪里，我们都会这样做。”

“特朗普团队”曾发帖说，街上的“危险暴民和左翼激进群体”是“暴动”，应对城市破坏负责。这是“绝对疯狂的行为”。据《华盛顿邮报》报道，这些广告与反法西斯行动 (Antifa: 进行反法西斯活动的一个松散组织) 的一份请愿书有关。

特朗普竞选团队发言人在一封邮件中解释称，广告中使用这个符号，因为这是反法西斯行动的符号，这在数据库中并非公民权团体反诽谤联盟提出的仇恨符号。据反诽谤联盟发言人称，数据库并没有纳粹的历史符号，只包括在美国出现的当代极端主义者的符号。红色三角形在反法西斯行动中出现，但并非一个常见的符号。

反法西斯行动认为特朗普应对在针对非裔美国人弗洛伊德死亡的抗议活动中发生的骚乱事件负责。但该指控并无证据，示威活动期间仅有一些携带武器的极右分子被捕。批评者谴责总统特朗普诽谤反对种族主义和暴力执法的抗议活动，通过言论进一步激化美国社会的紧张关系。

(本文译自德国时代在线 2020 年 6 月 18 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn